



26. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

KDOR NI PROTI NAM, JE ZA NAS

»Povej mi s kom se družiš in povedal ti bom, kakšen si!« pravi slovenski pregovor. Starši navadno skrbno iščejo pravo družbo za svoje otroke, ker se bojijo, da jih ne bi slabo okolje pokvarilo. Krščanski starši, ki skušajo svoje otroke vzgojiti v pravi veri, iščejo družbo enako mislečih in se tako zapirajo v majhen geto, ki z leti ne bo preživel. Na drugi strani so tisti, ki nočejo imeti z vero nobenih kontaktov in se zato najbolje počutijo med tistimi, ki pravijo: »Izkoristi priložnosti, samo enkrat živiš!« Nekje v sredi se giblje večina, ki je zdaj na eni zdaj na drugi strani, ker menijo, da se je najbolje obračati po vetru. Le malo pa je takih, ki se skušajo držati resnice in zato niso ne na eni ne na drugi strani. Pri takih dolgo čakaš na odgovor, kajti vzamejo si dovolj časa, da stvari preverijo in nato povedo svoje stališče.



Ko so se Jezusu apostoli pritoževali nad nekom, ki ni bil učenec in je v Jezusovem imenu izganjal hude duhove, jim je odgovoril: »Ne branite mu! Nihče namreč ne more storiti mogočnega dela v mojem imenu in takoj grdo govoriti o meni. Kdor ni proti nam, je za nas!« Kaj je hotel s tem povedati. Zelo preprosto stvar: kristjani ne posedujemo vse resnice, kajti Bog jo velikodušno deli z vsemi in zato tudi ateisti niso izključeni iz Božjega kraljestva. Tudi drugače misleči so navdihnjeni od Boga in sposobni biti veliki dobrotniki človeštva.

Kdaj delamo v Jezusovem imenu? Mar takrat ko vsem na široko govorimo o njem? Tudi, a veliko bolj takrat, ko smo dosledni, ko se ravnamo po vesti, ko je v nas Jezusov duh in so zato naša dela zares iskrena in dobro namerna. Razkrivajo nas naša dejanja ne toliko besede. Apostoli so videli nekoga, da je uspešen v izganjanju hudobnih duhov in da to ne dela sam od sebe, ampak v Jezusovem imenu. To zadnje jih je zbudilo, da so se šli pritožiti.

»Kdor ni proti nam je za nas!« Jezus danes odgovarja nam, kristjanom tretjega tisočletja. Vabi nas, da smo odprti do vseh ljudi, da se ne zapiramo v svoj geto, kajti naše krščanstvo se ne izčrpa v cerkvi. Tam dobiva pravo moč, da smo po maši sposobni stopiti pred ljudi, se z njimi pogovarjati, sposobni sodelovati v programih, ki niso naši, a so vendar prid vsej skupnosti v kateri živimo. Dialog z ljudmi različnih veroizpovedi in prepričanj bo vedno bolj aktualen in kristjani moramo pokazati pravo širino, da ne zavračamo nikogar, ki dobro misli in pošteno dela v blagor vseh.

Župnik Branko Balažic, SDB

Nedelja	26. nedelja med letom	30. september
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 26. nedelja med leto. Godujeta: Hieronim, duhovnik in cerkveni učitelj ter božji služabnik Andrej Majcen, misijonar. • Danes je v naši župniji katehetska nedelja, zato smo otroke prve triade povabili, da prinesejo s seboj šolske torbe, ki smo jih blagoslovili. Prav tako so pri maši sodelovali drugi razredi veroukarjev. Na seji ŽPS smo se zmenili, da bomo vsak mesec imeli eno družinsko mašo, pri kateri bo ob sodelovanju veroukarjev posameznih razredov sodeloval otroški zborček. Tako bomo v tem pastoralnem letu, ki je povezano s sinodo mladih, skušali med seboj bolj povezati otroke, mladino in njihove družine. • Pred nami je oktober, Marijin mesec. Praznik Rožnovenske Matere Božje bo letos naslednjo nedeljo. Sredi 16. stoletja je krščanski Evropi grozila muslimanska nevarnost. Leta 1571 so Turki zbrali močno ladjevje v Sredozemlju. Tedanji papež Pij V. si je zelo prizadeval, da bi krščanski vladarji tedanje Evrope združili svoje sile in se Turkom postavili po robu. Vse verne ljudi pa je pozval naj z molitvijo rožnega venca kličejo pomoč Matere Božje. Prošnja je bila uslišana! Ko je 7. oktobra 1571 prišlo do pomorske bitke pri Lepantu, je bilo turško ladjevje povsem uničeno. Zmago so od samega začetka pripisovali molitvi rožnega venca. Ker je ta molitev čudovita šola življenja s Kristusom pod Marijinim vodstvom, je prav, da v oktobru vsak večer zmolimo vsaj kakšno desetko rožnega venca. • Ta teden je prvi petek. Bolnike bom obiskal v dopoldanskih urah. Vsak prvi petek je pred mašo molitev rožnega venca in litanije Srca Jezusovega. • Za romanje v Švico ta teden pobiram drugi obrok vplačila, ker moramo vnaprej plačati rezervacije v hotelih. • V oktobru je še precej prostih mest za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	26. nedelja med letom za župljane 1. za + Tomaža in Francko Lombar 2. za + Alojzija Ravniharja, 30. dan po pogrebu	30. september
Ponedeljek 19⁰⁰	Terezija Deteta Jezusa, red. in c. uč.; Alojzij Monti, red. za + Francko Markun, dar vaščanov Babnega vrta	1. oktober
Torek 19⁰⁰	Angeli varuhi; Anton Chevrier, duhovnik za + Vetrovega Jožeta, dar Vogarjevih	2. oktober
Sreda 19⁰⁰	Frančišek Borgia, redovnik; Kandida, mučenka za + Edota Bečana, dar sosedov	3. oktober
Četrtek 19⁰⁰	Frančišek Asiški, redovni ustan.; Avrea (Zlatka), devica za + Vogarjevga Joža, dar družine Prestor	4. oktober
Petek 19⁰⁰	Marija Favstina Kowalska, red.; Flora (Cvetka), devica za + Angelo Krničar (obl.)	5. oktober
Sobota 20⁰⁰	Bruno, ustanovitelj kartuzijanov; Marija Franciška, red. za + Franca (obl.) in Frančiško Ušlakar	6. oktober
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	27. nedelja med letom – Rožnovenska nedelja za ++ starše Preskar in brata Ivana 1. za + Antona (obl.) in Manco Dobrin 2. za zdravje	7. oktober
čiščenje in krašenje	Trstenik – Gorišek Simona Tenetiše – Kobal Mira	6. oktober